



Москва. 11 декабря. ИНТЕРФАКС - Министерство обороны РФ в ближайшее время подготовит предложения по совершенствованию работы с верующими военнослужащими, а также по взаимодействию с различными конфессиями, сообщил во вторник министр обороны РФ Сергей Шойгу.

"Думаю, в ближайшее время вместе со всеми конфессиями и, конечно, Русской православной церковью мы предложим нашей армии и обществу те подходы, которые будем культивировать в ближайшие годы", - сказал он.

Отвечая на вопрос, не планируется ли ввести в Вооруженных силах РФ должность главного духовника или военного священника, С.Шойгу сказал: "Россия - страна мультиконфессиональная, поэтому надо внимательно подходить к решению этих вопросов".

По его словам, сейчас в Минобороны рассматриваются "подготовительные пути" к решению этих вопросов.

"То, что необходимо в Вооруженных силах духовное окормление по всем конфессиям, это правильно", - считает С.Шойгу.